

## 我与霸道婆婆的故事

【明慧网】现今的社会都说婆媳关系难处，婆婆不好当，可我正是相反，媳妇难当，婆婆太霸道。在修炼法轮大法这条路上，婆婆在家庭中助我修炼，法轮大法指引我回归本性。下面把我与婆婆的故事写出来，以此来证实大法、感恩师父的伟大！

### 结缘大法 做好人

1997年3月份，我在姐姐的引导下看了《转法轮》宝书，但没开始修炼。后来在我打工的学校里有一位老师也学法轮功，她跟我说：你们农村人看病没有钱，学法轮功能祛病健身，有个好的身体还能干活，多好啊！我听后当时就动了心，让这位老师给我请了一本《转法轮》宝书。回家后姐姐告诉我，两个哥哥、嫂子也学，于是我们就在哥哥家成立了学法、炼功小组。通过学法，我逐渐地明白了疾病是自己前世造的业才造成的有病，也明白了要想好病，就得按照大法的要求做个真正的好人，做事为别人着想的人。

### 看淡利益 不争抢

修炼法轮功前，我家老少三代七口人在一起生活：爷爷、公公、婆婆、丈夫和我，还有两个孩子。婆婆当家，啥事都得听婆婆的。当时我家是老房子，大家都想翻盖新房子但说了不算，因为婆婆不让，说没钱。我在村里当会计，一年能挣五百元钱，我跟婆婆商量说：“妈，拿我挣的工钱买砖盖房子行不？”我再从我娘家大姐那借两万把房子盖起来。婆婆同意后才开始动工。丈夫非常的勤快且能干，1992年，我家终于住上了新房。还是婆婆当家，她说了算。



我修炼大法了，我家种了五十亩地，家里还有拖拉机、打玉米机和水稻机，每年都能挣回很多钱，全部都交给婆婆管。婆婆还总跟我们叨咕说这没钱、那没钱的，是借钱过日子。我听了心里真不是滋味。出于无奈就跟婆婆说：“妈，我们自己过吧。”婆婆说：“想自己过搬出这院子，不搬出去就得在一起过。”还说：“从明年开始种地收入归你们管，但是每年你们必须交给我三千元钱，还有，我借女儿的四千元钱没还呢，你们也得给我，爷爷去世得你们拿钱办丧事，家中的一切的花销都你们出。”我说行。我和丈夫起早贪黑的下地干活，头一年下来，卖的粮食再加上挣的钱，除了给婆婆七千元钱外，剩下的钱买了一台四轮车，还承包了三十亩水田，二十亩旱田。

一天晚上我回家很晚，就听婆婆和公公在屋里看电视说话，我从锅里取出饭菜端到我住的屋里吃。婆婆不知道我回来，出她那屋就开骂我，骂的很难听。我听后一笑，我听师父的话，按真、善、忍标准

要求自己，遇事得忍。婆婆一掀锅盖看饭动了，就推开我屋的门责问：“回来咋不吱声呢？我骂你，你听见没？”我笑了笑说：“妈，同是一家人，骂人不好。”

### 善心敬公婆

婆婆生病了，我因大队有事没时间带婆婆看病，就说：“妈，您让您儿子和姑爷带您去看病吧。”婆婆说：“我信不着他们。”我说：“那明天星期天我带您去。”第二天我和丈夫带着婆婆先去了四院检查，诊断结果是肠癌。紧接着我们又去了肿瘤医院检查，诊断结果一样。婆婆在肿瘤医院住院，做了手术，进行化疗。最后大夫说：不行了，你们出院吧，回家想吃啥就吃点啥。

回家后，我细心的照顾病重的婆婆，经常的给她买好吃的，婆婆不但不领情，还说些刺耳的话，我和她女儿给她买的是一样的烧鸡，她当着我面和她女儿说：“你嫂子买的能好吃吗？我不吃。”我听了一笑，就过去了。

婆婆去世了，家中还有个脑萎缩的公公，我还得照顾他，吃喝洗涮都得管，公公象小孩似的，经常的忘事儿，还闹人，一不顺心就闹。还向他的女儿告状说我不好。我总得耐着性子问他冷暖，今天的饭可口不？如果看他不高兴，我就想自己哪里不合法了。

修炼法轮功这些年来，我能做到遇事冷静，啥事都能忍过去，是师父的大法在我心里扎下了根，所以婆婆对我不好时能想的开，能放下利益，公公闹我时能向内找自己哪里惹他生气了，矛盾就能化解，我用大善之心与善行对待他们。

◇文/辽宁大法弟子

# 承德市承德县政保大队侯守银残忍刑讯逼供老年妇女

【明慧网】辽宁省葫芦岛市五十八岁的女性法轮功学员李洪伟，二零二四年十一月二十一日上午八点半左右在葫芦岛市当地超市购物时，被河北承德警察绑架至承德县公安局，遭政治安全保卫大队（国保大队）副大队长侯守银惨无人道的刑讯逼供与下流的辱骂。

在承德县公安局，县国保大队副大队长侯守银对李洪伟进行所谓“审讯”的过程中，刑讯逼供，其手段非常残忍，语言极其下流。因李洪伟拒绝签字，侯守银一边侮辱谩骂一边把她的左胳膊以反关节方向持续用力扭，接着又大力扭右胳膊，导致李洪伟剧痛不已，过后五、六天胳膊都难以抬动。

为了逼李洪伟按手印，侯守银又掰住李洪伟的手指，差点把她的大拇指掰断，李洪伟疼痛难忍，禁不住流出了眼泪。因李洪伟没有顺从讯问，没有达到侯守银的满意，侯守银就用手指使劲抠李洪伟的眼睛，一时令李洪伟视觉模糊、受到惊吓而发出惨叫。

整个过程中，侯守银极具辱骂之能，污言秽语不堪，并叫嚣：



“我就是你们恶人榜上的侯守银……”

侯守银在公安机关对李洪伟所谓正式审讯时发生的一切违法言行都是当着现场五个警察的面进行的。不知道面对这一切，看到他们的领导对一名老年女性出手恶毒，那几名警察心里作何感想！

侯守银长期参与迫害当地法轮功学员，经他手被迫害的法轮功学员几十名，而且经他手迫害法轮功学员的刑期较重，均在四~七年。法轮功学员向他讲真相，告诉他法轮功是按照真善忍的原则做好人，他直言不讳地对学员说：“我什么都明白，我也知道你们都是好人，也知道你们是被冤枉的，我就是不听你们说，你们即使是好人，没有任何证据，一句话不说，我也照样把你们送进去。”

二零一六年七月八日，承德市法轮功学员于海龙、边群连、于大力、姜玉环去承德县发真相资料，被承德市国保及承德县国保大队吴雷、侯守银等绑架构陷，二零一七年二月十五日被承德县法院非法判刑：边群连、于大力六年，勒索罚金 20000 元；于海龙四年，勒索罚金 10000 元；姜玉环三年，勒索罚金 10000 元。于大力、边群连、于海龙被送往唐山冀东监狱迫害，边群连被迫害致死；于海龙被迫害得全身长疮、溃烂，高危糖尿病症状，整个消瘦了一大圈，于二零二三年腊月离世，终年 54 岁。◇

## 承德新闻简讯

### 承德法轮功学员陈艳秋被构陷的近况

承德市高新区法轮功学员陈艳秋，于 2024 年 7 月 12 日被承德市市局、高新区公安分局、冯营子派出所、承德县公安局绑架，现又被构陷到双桥区人民法院法庭。于 12 月 4 日又被移送到高新区法庭。◇



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月 13 日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

2024 年 5 月 13 日是法轮大法弘传世界 32 周年纪念日，是第 25 届世界法轮大法日。2024 年 5 月 11 日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭贺法轮功创始人李洪志师父生日快乐。◇

## 真相

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。◇

## 你知道吗？